

Organizačné pokyny od 5.9.2022

V súlade s odporúčaniami v materiáli Zelená otvoreným školám v školskom roku 2022/2023 vydanými MŠVVaŠ zo dňa 16.8.2022 a so súhlasom zriaďovateľa vydáva riaditeľka školy **Organizačné pokyny platné od 5.9.2022**

Pondelok 5.9.2022	<p>Slávnostné otvorenie šk. roku 2022/2023 na multifunkčnom ihrisku pri budove školy so začiatkom o 9,00 hod. V prípade mimoriadne nepriaznivého počasia nastúpia žiaci priamo do svojich kmeňových tried podľa rozpisu.</p> <ul style="list-style-type: none">- s deťmi 1. ročníka môžu prísť obaja rodičia- príhovor riaditeľky školy a zriaďovateľa školy- rozdelenie žiakov do tried- pasovanie prvákov- v triedach 2.A až 9.A triednické hodiny v kmeňových triedach v trvaní 45 min.- v 1. ročníku dostanú rodičia informácie od triednej učiteľky a vychovávateľky- informácie pre žiakov resp. rodičov- v tento deň nie je zabezpečený obed- nie je zabezpečená prevádzka ŠKD <p><u>Rozmiestnenie tried:</u></p> <p>1.A – volebná miestnosť na prízemí obecného úradu 2.A – miestnosť bývalej ambulancie lekára na obecnom úrade 3.A – kultúrny dom 4.A – zasadacia miestnosť na poschodí obecného úradu 5.A až 9.A – kultúrny dom</p>
Utorok 6.9.2022	<ul style="list-style-type: none">- začiatok vyučovania je od 8,00 hodiny- príchod žiakov do školy je stanovený medzi 7,45 – 7,55 hod. Pred týmto časom žiak nebude vpustený do priestorov školy- všetci žiaci majú triednické hodiny- vyučovanie končí 4. vyučovacou hodinou o 11,40 hod.- prihlásení žiaci majú zabezpečený obed- prevádzka ŠKD pre prihlásených žiakov je do 16,30 hod.
Od stredy 7.9.2022 bude vyučovanie prebiehať podľa platného rozvrhu.	

Ranný ŠKD v šk. roku 2022/2023 nie je k dispozícii.

Pri prvom nástupe žiaka do školy zákonný zástupca odovzdá „Písomné vyhlásenie zákonného zástupcu o bezpríznakovosti dieťaťa“ zakliknutím v aplikácii Edupage (sekcia **Žiadosti**). Toto písomné vyhlásenie je potrebné odkliknúť po každom prerušení dochádzky v trvaní 5 a viac po sebe nasledujúcich dní vrátane víkendov. Rodičia prvákov dostanú toto tlačivo 5.9.2022 od triednej učiteľky. Zákonný zástupca môže naďalej ospravedlniť svoje dieťa na 5 po sebe nasledujúcich vyučovacích dní. Pri absencii viac ako 5 dní musí zákonný zástupca predložiť ospravedlnenie od pediatra. V opačnom prípade bude absencia neospravedlnená.

Podľa aktuálne platnej vyhlášky RÚVZ žiaci ani pedagógovia nemusia mať prekryté horné dýchacie cesty počas vyučovacieho procesu ani pri pobyte v exteriéri. Ak má rodič obavy o zdravie dieťaťa, môže mať dobrovoľne nasadené rúško resp. respirátor.

Upozorňujeme rodičov, že choré dieťa nepatrí do školy. Berte na vedomie, že ak bude žiak v škole vykazovať príznaky infekcie COVID-19, je nutné ho umiestniť do samostatnej miestnosti, kde vyčká do príchodu zákonného zástupcu.

Zákonný zástupca, ktorý v júni 2022 prejavil záujem o domáce antigénové samotesty, dostane prostredníctvom žiaka AG testy. Prvákom sa testy objednali automaticky, bez prejavenia záujmu. Samotestovanie je dobrovoľné. Nie je potrebné nahlasovať negatívne výsledky testov. V prípade pozitívneho výsledku samotestovania, ostáva žiak v domácej izolácii, kontaktuje pediatra a výsledok bezodkladne nahlási triednemu učiteľovi. Po jeho nástupe do školy musí mať 5 dní prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2. Zvyšok triedy pokračuje vo vyučovaní.

Vstup do tried je povolený iba žiakom a zamestnancom školy. Výnimkou sú prváci v prvé tri dni šk. roku 2022/2023. V prípade nutnosti kontaktujte vedenie školy.

PaedDr. Slavka Turková
riaditeľka školy